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Základní škola Zahrádka a Integrační centrum Zahrada jsou partnery projektu ESF “Nová cesta k praxi: inovace ve studiu speciální pedagogiky“, reg. č. CZ.2.17/3.1.00/360129, který je podpořen z  Operačního Programu Praha - Adaptabilita. Projekt probíhá od 1. 8. 2013 do 31. 3. 2015 a je zaměřený na podporu studentů oboru speciální pedagogika na Univerzitě Jana Amose Komenského Praha, s.r.o. Budoucí speciální pedagogové a speciální pedagogové – vychovatelé mají možnost, v rámci partnerství institucí, realizovat svoji odbornou praxi na našem pracovišti.
Pod odborným vedením mentorek Mgr. Michaely Fučíkové a Bc. Kateřiny Drahotové a koordinátorky praxe Mgr. Barbory Slabyhoudové u nás studenti realizují 76 hodin praxe. Účastní se péče o klienty, mají možnost docházet na hospitace nebo se přímo účastnit vyučovacího a výchovného procesu našich dětí. Součástí projektových aktivit je také možnost realizovat, pod vedením našich odborných pracovnic, své absolventské práce – bakalářské nebo magisterské.

Cílem tohoto projektu je možnost nabídnout studentům speciální pedagogiky UJAK Praha možnost delšího a cíleného pobytu v našem zařízení, seznámit se v praxi s problematikou vzdělávání a péče o děti a mládež s kombinovaným postižením a získat neocenitelné praktické zkušenosti pro studium i budoucí uplatnění v praxi.
V akademickém roce 2013/14 u nás realizovalo praxi 15 studentů, v současné době u nás stážuje 11 studentů UJAK Praha.

Další informace o projektu naleznete na www.ujak.cz.
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