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V případě, že počet přihlášek překročí kapacitu školy, bude o přijetí rozhodnuto losováním uchazečů pod přidělenými registračními čísly.

Registrační číslo obdrží zákonný zástupce dítěte při zápisech. Pokud nebude možné, aby se zákonný zástupce k zápisu dostavil osobně, bude registrační číslo doručeno buď datovou schránkou, nebo doporučeným dopisem po obdržení žádosti o přijetí dítěte.

Termín losování bude zveřejněn na www.zszahradka.cz a zákonným zástupcům uchazečů bude oznámen e-mailem nebo telefonicky.

Losování proběhne za účasti zástupce zřizovatele, ředitelky školy a zástupce školské rady. Zákonní zástupci uchazečů se losování mohou zúčastnit.

V případě, že se k zápisu dostaví sourozenci, uplatní se toto jako doplňkové kritérium, a to tak, že pokud bude vylosován jeden ze sourozenců, druhý bude automaticky přijat a následně se losuje o jednoho uchazeče méně.

Toto kritérium se uplatňuje v zájmu posilování sourozeneckých vazeb, kdy je v zájmu dítěte i celé rodiny, aby se sourozenci vzdělávali ve stejné škole. Zohledňuje rovněž případnou zátěž rodiny při dovážení sourozenců s těžkým kombinovaným postižením do různých škol.

O průběhu losování bude vyhotoven písemný protokol.

Seznam přijatých dětí pod registračními čísly bude zveřejněn na www.zszahradka.cz následující den po losování.


                                                                                                     Mgr. Dagmar Rosecká
                                                                                                             ředitelka školy


V Praze dne 25. 4. 2022
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